智浪教育—普惠英才文库

1.    在高台上分别沿45°仰角方向和水平方向，以同样速率投出两颗小石子，忽略空气阻力，则它们落地时速度   

    (A) 大小不同，方向不同．    (B) 大小相同，方向不同．    

    (C) 大小相同，方向相同．     (D) 大小不同，方向相同．      ［      ］
2. 
[image: image209.bmp]
2.   一光滑的内表面半径为10 cm的半球形碗，以匀角速度
[image: image2.wmf]w

绕其对称OC旋转．已知放在碗内表面上的一个小球P相对于碗静止，其位置高于碗底4 cm，则由此可推知碗旋转的角速度约为                         

    (A) 10 rad/s．      (B) 13 rad/s．                

(C) 17 rad/s        (D) 18 rad/s．     ［      ］
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 3   一质点在如图所示的坐标平面内作圆周运动，有一力
[image: image4.wmf])
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作用在质点上．在该质点从坐标原点运动到(0，2R）位置过程中，力
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对它所作的功为                        

    (A) 
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 4.   一质量为m的质点，在半径为R的半球形容器中，由静止开始自边缘上的A点滑下，到达最低点B时，它对容器的正压力为N．则质点自A滑到B的过程中，摩擦力对其作的功为                                

    (A)  
[image: image11.wmf])
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 5.   A、B两条船质量都为M，首尾相靠且都静止在平静的湖面上，如图所示．A、B两船上各有一质量均为m的人，A船上的人以相对于A船的速率u跳到B船上，B船上的人再以相对于B船的相同速率u跳到A船上. 取如图所示x坐标，设A、B船所获得的速度分别为vA、vB，下述结论中哪一个是正确的?                                                      

    (A)  vA = 0，vB = 0．        (B)  vA = 0，vB > 0．      

    (C)  vA < 0，vB > 0．        (D)  vA < 0，vB = 0．      

    (E)  vA > 0，vB > 0．                                     ［      ］
6.    一宇航员要到离地球为5光年的星球去旅行．如果宇航员希望把这路程缩短为3光年，则他所乘的火箭相对于地球的速度应是：(c表示真空中光速) 

    (A)  v = (1/2) c．    (B)  v = (3/5) c．              

    (C)  v = (4/5) c．    (D)  v = (9/10) c．                    ［      ］
7.    一质点沿x方向运动，其加速度随时间变化关系为
                       a = 3+2 t    (SI) ,

如果初始时质点的速度v 0为5 m/s，则当ｔ为3s时，质点的速度 

v =                   .

[image: image16.wmf] 
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 8.   图示一圆锥摆，质量为m的小球在水平面内以角速度匀速转动．在小球转动一周的过程中，                                              

    (1) 小球动量增量的大小等于__________________．              

(2) 小球所受重力的冲量的大小等于________________．     

(3) 小球所受绳子拉力的冲量大小等于_______________．
9.    一质量为m的质点沿着一条曲线运动，其位置矢量在空间直角座标系中的表达式为
[image: image17.wmf]j
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，其中a、b、 皆为常量，则此质点对原点的角动

量L =________________；此质点所受对原点的力矩M = ____________． 
10.    哈雷慧星绕太阳的轨道是以太阳为一个焦点的椭圆．它离太阳最近的距离是r1＝8.75×1010 m，此时它的速率是v1＝5.46×104 m/s．它离太阳最远时的速
率是v2＝9.08×102 m/s，这时它离太阳的距离是r2＝______．
11.  质量为0.25 kg的质点，受力
[image: image18.wmf]i
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 (SI)的作用，式中t为时间．t = 0时该质点以
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 (SI)的速度通过坐标原点，则该质点任意时刻的位置矢量是
______________．  

12. 一根长为l的细绳的一端固定于光滑水平面上的O点，另一端系一质量为m的小球，开始时绳子是松弛的，小球与O点的距离为h．使小球以某个初速率沿该光滑水平面上一直线运动，该直线垂直于小球初始位置与O点的连线．当小球与O点的距离达到l时，绳子绷紧从而使小球沿一个以O点为圆心的圆形轨迹运动，则小球作圆周运动时的动能EK与初动能EK0的比值EK / EK0 =

______________________________．                      

13. 以速度v相对于地球作匀速直线运动的恒星所发射的光子，其相对于地球
的速度的大小为______． 

14. (1) 在速度
[image: image20.wmf]=
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____________情况下粒子的动量等于非相对论动量的两倍． 

    (2) 在速度
[image: image21.wmf]=
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____________情况下粒子的动能等于它的静止能量．
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15.    一辆质量为m = 4 kg的雪橇，沿着与水平面夹角 =36.9°的斜坡向下滑动，所受空气阻力与速度成正比，比例系数k未知．今测得雪橇运动的v－t关系如图曲线所示，t = 0时，v0 = 5 m/s，且曲线在该点的切线通过坐标为(4 s，14.8 m/s)的B点，随着时间t的增加，v趋近于10 m/s，求阻力系数k及雪橇与斜坡间的滑动摩擦系数． ( sin36.9°= 0.6，cos36.9°=0.8)   
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16.   质量m =10 kg、长l =40 cm的链条，放在光滑的水平桌面上，其一端系一细绳，通过滑轮悬挂着质量为m1 =10 kg的物体，如图所示．t = 0时,系统从静止开始运动,  这时l1 = l2 =20 cm< l3．设绳不伸长，轮、绳的质量和轮轴及桌沿的摩擦不计，求当链条刚刚全部滑到桌面上时，物体m1速度和加速度的大小． 
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17.    用一根长度为L的细线悬挂一质量为m的小球，线所能承受的最大张力为T = 1.5 mg．现在把线拉至水平位置然后由静止放开，若线断后小球的落地点C恰好在悬点O的正下方，如图所示．求高度OC之值． 
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18.    如图所示，一辆质量为M的平顶小车在光滑水平轨道上作直线运动，速度为v0．这时在车顶的前部边缘Ａ处轻轻放上一质量为m的小物体，物体相对地面的速度为零．设物体与车顶之间的摩擦系数为，为使物体不致于从顶上滑出去，问车顶的长度L最短应为多少？  

19. 
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19.  水平小车的B端固定一轻弹簧，弹簧为自然长度时，靠在弹簧上的滑块距小车A端为L = 1.1 m．已知小车质量M =10 kg，滑块质量m =1 kg，弹簧的劲度系数k = 110 N/m．现推动滑块将弹簧压缩l =0.05 m并维持滑块与小车静止，然后同时释放滑块与小车．忽略一切摩擦．求：             

    (1) 滑块与弹簧刚刚分离时，小车及滑块相对地的速度各为多少？  

    (2) 滑块与弹簧分离后，又经多少时间滑块从小车上掉下来？ 

 20.  
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20.  两个质量分别为m1和m2的木块A和B，用一个质量忽略不计、劲度系数为k的弹簧联接起来，放置在光滑水平面上，使A紧靠墙壁，如图所示．用力推木块B使弹簧压缩x0，然后释放．已知m1 = m，m2 = 3m，求：                                                  

    (1) 释放后，A、B两木块速度相等时的瞬时速度的大小；        

    (2) 释放后，弹簧的最大伸长量．  
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21. 质量分别为m1和m2的两个滑块A和B，分别穿于两条平行且水平的光滑导杆上，二导杆间的距离为L，再以一劲度系数为k、原长为L的轻质弹簧连接二滑块，如图所示．设开始时滑块A与滑块B之间水平距离为l，且两者速度均为零，求释放后两滑块的最大速度分别是多少？  


[image: image29.wmf] 
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22.    如图所示，在光滑水平面上有一质量为mB的静止物体B，在B上又有一个质量为mA的静止物体A．今有一小球从左边射到A上被弹回，此时A获得水平向右的速度
[image: image30.wmf]A

v

v

（对地），并逐渐带动B，最后二者以相同速度一起运动。设A、B之间的摩擦系数为，问A从开始运动到相对于B静止时，在B上移动了多少距离？  
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23.    两个形状完全相同、质量都为M的弧形导轨A和B，相向地放在地板上, 今有一质量为m的小物体，从静止状态由A的顶端下滑，A顶端的高度为h0，所有接触面均光滑．试求小物体在B轨上上升的最大高度(设A、B导轨与地面相切)．
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24.   小球A，自地球的北极点以速度
[image: image33.wmf]0
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在质量为M、半径为R的地球表面水平切向向右飞出，如图所示，地心参考系中轴OO＇与
[image: image34.wmf]0
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平行，小球A的运动轨道与轴OO＇相交于距O为3R的C点．不考虑空气阻力，求小球A在C点的速度
[image: image35.wmf]v
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与
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之间的夹角． 

25.    地球可看作是半径R =6400 km的球体，一颗人造地球卫星在地面上空h = 800 km的圆形轨道上，以 7.5 km/s的速度绕地球运动．在卫星的外侧发生一次爆炸，其冲量不影响卫星当时的绕地圆周切向速度vt =7.5 km/s，但却给予卫星一个指向地心的径向速度vn =0.2 km/s．求这次爆炸后使卫星轨道的最低点和最高点各位于地面上空多少公里？        
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26.  在一光滑水平面上，有一轻弹簧，一端固定，一端连接一质量m = 1 kg 的滑块，如图所示．弹簧自然长度l0= 0.2 m，劲度系数k =100 N·m-1. 设t = 0时，弹簧长度为l0，滑块速度v0 = 5 m·s1，方向与弹簧垂直．以后某一时刻，弹簧长度l =0.5 m． 求该时刻滑块速度
[image: image38.wmf]v

v

的大小和夹角． 
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27.   一半径为r的圆盘，可绕一垂直于圆盘面的转轴作定轴转动．现在由于某种原因转轴偏离了盘心O，而在C处，如图所示．若A、B是通过CO的圆盘直径上的两个端点，则Ａ、Ｂ两点的速率将有所不同．现在假定圆盘转动的角速度( 是已知的，而vA、vB可以通过仪器测出，试通过这些量求出偏心距l．                                                  
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28.  如图所示，转轮A、B可分别独立地绕光滑的固定轴O转动，它们的质量分别为mA＝10 kg和mB＝20 kg，半径分别为rA和rB．现用力fA和fB分别向下拉绕在轮上的细绳且使绳与轮之间无滑动．为使A、B轮边缘处的切向加速度相同，相应的拉力fA、fB之比应为多少？(其中A、B轮绕O轴转动时的转动惯量分别为
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29.  质量为M的匀质圆盘，可绕通过盘中心垂直于盘的固定光滑轴转动，转动惯量为
[image: image42.wmf]2

1

M r2．绕过盘的边缘挂有质量为m，长为l的匀质柔软绳索（如图）．设绳与圆盘无相对滑动，试求当圆盘两侧绳长之差为S时，绳的加速度的大小．        
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30. 一圆柱体截面半径为r，重为P，放置如图所示．它与墙面和地面之间的静摩擦系数均为
[image: image44.wmf]3
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．若对圆柱体施以向下的力F＝2P可使它刚好要反时针转动，求 

(1) 作用于A点的正压力和摩擦力，

(2) 力
[image: image45.wmf]F
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与
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之间的垂直距离d．
31. [image: image206.wmf]l
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  如图所示，长为l的轻杆，两端各固定质量分别为m和2m的小球，杆可绕水平光滑固定轴O在竖直面内转动，转轴O距两端分别为
[image: image47.wmf]3
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l和
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 l．轻杆原来静止在竖直位置．今有一质量为m的小球，以水平速度
[image: image49.wmf]0
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与杆下端小球m作对心碰撞，碰后以
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的速度返回，试求碰撞后轻杆所获得的角速度．
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32.   一匀质细棒长为2L，质量为m，以与棒长方向相垂直的速度v0在光滑水平面内平动时，与前方一固定的光滑支点O发生完全非弹性碰撞．碰撞点位于棒中心的一侧
[image: image52.wmf]L

2
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处，如图所示．求棒在碰撞后的瞬时绕O点转动的角速度．(细棒绕通过其端点且与其垂直的轴转动时的转动惯量为
[image: image53.wmf]2
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，式中的m和l分别为棒的质量和长度．) 
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33.    空心圆环可绕光滑的竖直固定轴AC自由转动，转动惯量为J0，环的半径为R，初始时环的角速度为0．质量为m的小球静止在环内最高处A点，由于某种微小干扰，小球沿环向下滑动，问小球滑到与环心O在同一高度的B点和环的最低处的C点时，环的角速度及小球相对于环的速度各为多大?(设环的内壁和小球都是光滑的，小球可视为质点，环截面半径r<<R.) 
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34.   一半径为R、转动惯量为J的圆柱体B，可以绕水平固定的中心轴O无摩擦地转动．起初圆柱体静止，一质量为M的木块以速度v1在光滑水平面上向右滑动，并擦过圆柱体的上表面跃上另一同高度的光滑平面，如图．设它和圆柱体脱离接触以前，它们之间无相对滑动，试求木块的最后速率v2．
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35.  一质量均匀分布的圆盘，质量为M，半径为R，放在一粗糙水平面上(圆盘与水平面之间的摩擦系数为()，圆盘可绕通过其中心O的竖直固定光滑轴转动．开始时，圆盘静止，一质量为m的子弹以水平速度v0垂直于圆盘半径打入圆盘边缘并嵌在盘边上，求
    (1) 子弹击中圆盘后，盘所获得的角速度．                      

    (2) 经过多少时间后，圆盘停止转动．                          

    (圆盘绕通过O的竖直轴的转动惯量为
[image: image57.wmf]2
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，忽略子弹重力造成的摩擦阻力矩) 
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36.   有一质量为m​1、长为l的均匀细棒，静止平放在滑动摩擦系数为的水平桌面上，它可绕通过其端点O且与桌面垂直的固定光滑轴转动．另有一水平运动的质量为m2的小滑块，从侧面垂直于棒与棒的另一端A相碰撞，设碰撞时间极短．已知小滑块在碰撞前后的速度分别为
[image: image59.wmf]1
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，如图所示．求碰撞后从细棒开始转动到停止转动的过程所需的时间.(已知棒绕O点的转动惯量
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37.  一艘船以速率ｕ驶向码头P，另一艘船以速率v自码头离去，试证当两船的距离最短时，两船与码头的距离之比为：   
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设航路均为直线，
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解：由v－t曲线知，                                              

t = 0时，v0 = 5 m/s，a0 =2.45 m/s2；               1分
t→∞时，v = v max =10 m/s，a→0 ；                1分
雪橇下滑过程中受力如图．                                          
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t→∞时               
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解：分别取m1和链条m为研究对象，坐标如图．                      
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（也可用机械能守恒解v）                                         
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解：设小球摆至位置b处时悬线断了(如图)．此时小球的速度为v，取b点为势能零点，按机械能守恒定律有：                      
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    悬线断后，小球在bC段作斜下抛运动．当球落到C点时，水平距离为
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而竖直距离为  
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解：以地面为参照系，物体放到车顶后从静止开始加速，加速度为 a  g，车受到摩擦力      f  mg               1分
在运动过程中，物体与车组成的系统动量守恒，以v表示物体与车可以达到的共同速度，则：                                          
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达到此速度前，物体相对地面运动的距离                              
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小车前进的距离           
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其中                     
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如图所示，物体不滑出去应满足       
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19.

解：(1) 以小车、滑块、弹簧为系统，忽略一切摩擦，在弹簧恢复原长的过程中，系统的机械能守恒，水平方向动量守恒．设滑块与弹簧刚分离时，车与滑块对地的速度分别为V和v，则                

                     
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解出                 
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    (2) 滑块相对于小车的速度为  
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20.

解：(1) 释放后，弹簧恢复到原长时A将要离开墙壁，设此时B的速度为vB0，由机械能守恒，有          
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得                        
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A离开墙壁后，系统在光滑水平面上运动，系统动量守恒，机械能守恒，当弹簧
伸长量为x时有          
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                   
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当v1 = v2时，由式①解出                                        

                       v1 = v2
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(2) 弹簧有最大伸长量时，A、B的相对速度为零v1 = v2 =3vB0/4，再由式②
解出                       
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21.

解：二滑块在弹力作用下将沿水平导杆作振动. 因导杆光滑，不产生摩擦阻力, 故整个系统的机械能守恒，而且沿水平方向的动量守恒(等于零)．当二滑块运动到正好使弹簧垂直于二导杆时，二滑块所受的弹力的水平分力同时为零，这时二滑块的速度将分别达到其最大速度v1和v2且此时弹簧为原长，弹簧势能为零。

    由题意得知，开始时系统的弹性势能为 
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动能为零。 对此系统应用机械能守恒定律和动量守恒定律得到：            

                  
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解此二式得           
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22.

解：对于A、B组成的系统，在A开始运动到A带动B以相同速度v一起运动的过程中，在水平方向上作用在系统上的合外力为零，系统的水平方向动量守恒，因而有 
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设A从开始运动到相对于B静止时，在B上移动了x距离，而B相对于水平面移动了l距离，以地为参考系, 根据动能定理，有：            
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           ②      3分
联立①、②，解得          
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23.

解：设小物体沿A轨下滑至地板时的速度为v，对小物体与A组成的系统，应用机械能守恒定律及沿水平方向动量守恒定律，可有：          
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由①、②式，解得        
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    当小物体以初速v沿B轨上升到最大高度H时，小物体与B有沿水平方向的共同速度u，根据动量守恒与机械能守恒，有                                      
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联立④、⑤，并考虑到式③，可解得：                                
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解：由机械能守恒：                                                
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根据小球绕O角动量守恒：                                               
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①、②式联立可解出．
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25.


[image: image141.wmf]R
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解：(1) 爆炸过程中，以及爆炸前后，卫星对地心的角动量始终守恒，故应有    
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其中r＇是新轨道最低点或最高点处距地心的距离，
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    (2) 爆炸后，卫星、地球系统机械能守恒：                      

           
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由牛顿定律：            
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将①式、③式代入②式并化简得：                                    
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26.

解：由角动量守恒和机械能守恒可得            
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解：从图上得       rA＝r＋l ； rB＝r－l                       
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                 vB ＝r(－l(                                       2分
那么              vA－vB＝2l(                                          
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解：根据转动定律               fArA = JAA            ①            1分
其中
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．要使A、B轮边上的切向加速度相同，应有 

                           a = rAA = rBB           ③            1分
由①、②式，有             
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由③式有                       A / B = rB / rA                       
将上式代入④式，得           fA / fB = mA / mB = 
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29.
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解：选坐标如图所示，任一时刻圆盘两侧的绳长分别为x1、x2 选长度为x1、x2的两段绳和绕着绳的盘为研究对象．设a为绳的加速度，β为盘的角加速度，r为盘的半径，(为绳的线密度，且在1、2两点处绳中的张力分别为T1、T2，则( = m / l，
        a = rβ             ①      2分
   x2 ( g－T2 = x2( a      ②      1分
      T1－x2 ( g = x1( a         ③      1分
  (T1－T2 ) r = (
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解上述方程，利用l = (r＋x1＋x2，并取x2－x1 = S得        
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解：设正压力NA、NB，摩擦力fA，fB 如图．根据力的平衡，有

fA＋NB = F+P = 3P          ①          1分

NA =fB　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　②　　　　　1分

根据力矩平衡，有　　 

    Fd = ( fA+ fB ) r              ③          2分
刚要转动有　　　　        
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(1) 把④及　②、⑤代入①可求得  NA =0.9P ， fA =0.3P               2分

(2) 由③可求得         d = 0.6 r                                1分

31.

解：将杆与两小球视为一刚体，水平飞来小球与刚体视为一系统．由角动量守恒
得                                                                 1分
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将②代入①得           
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32.

解：碰撞前瞬时，杆对O点的角动量为 
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式中为杆的线密度．碰撞后瞬时，杆对O点的角动量为                                         
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                3分
因碰撞前后角动量守恒，所以 
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33.

解：选小球和环为系统．运动过程中所受合外力矩为零，角动量守恒．对地球、小球和环系统机械能守恒．取过环心的水平面为势能零点．
                                      两个守恒及势能零点各1分，共3分
   小球到B点时：   
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            
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式中vB表示小球在B点时相对于地面的竖直分速度，也等于它相对于环的速度．由式①得：         
[image: image180.wmf]    ＝J00 / (J0 + mR2)                      1分
代入式②得               
[image: image181.wmf]0

2

2

2

0

0

2

J

mR

R

J

gR

B

+

+

=

w

v

                      1分
当小球滑到C点时，由角动量守恒定律，系统的角速度又回复至0，又由机械能守恒定律知，小球在C的动能完全由重力势能转换而来．即： 
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34.

解：由动量定理，对木块M， 

                      －ft＝M(v2－v1)                            1分
对于圆柱体，由角动量定理   

                   ftR＝J(－0)                            2分
∴                  -M(v2－v1)＝J(－0) / R                 

∵ 
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35.

解：(1) 以子弹和圆盘为系统，在子弹击中圆盘过程中，对轴O的角动量守恒．
                                                               1分
                         mv0R＝(
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    (2) 设表示圆盘单位面积的质量，可求出圆盘所受水平面的摩擦力矩的大小 

为        
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设经过t时间圆盘停止转动，则按角动量定理有 

                 －Mft＝0－J＝－(
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36.

解：对棒和滑块系统，在碰撞过程中，由于碰撞时间极短，所以棒所受的摩擦力
矩<<滑块的冲力矩．故可认为合外力矩为零，因而系统的角动量守恒，即   1分
                      m2v1l＝－m2v2l＋
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碰后棒在转动过程中所受的摩擦力矩为 
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由角动量定理               
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由①、②和③解得             
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37.

证：设任一时刻船与码头的距离为x、y，两船的距离为l，则有        
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对ｔ求导，得                                                      
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将
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由此可求得                 
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即当两船的距离最短时，两船与码头的距离之比为                      

 
                   

[image: image203.wmf](

)

(

)

a

a

cos

cos

v

: 

 

v

+

+

u

u

                    2分
l





O





C





B





A





r





S





M





a





2m





m





m





O





� EMBED Equation.3  ���⅓l





� EMBED Equation.3  ���⅓l





� EMBED Equation.3  ���⅓l





� EMBED Equation.3  ���⅓l





r		





S





M





a





O





x2





x1





1





2








[image: image208.bmp]_1014128584.unknown

_1066217404.doc


x







B







A












_1077633104.doc


m1







l3







l2







l1












_1092057128.doc
[image: image1.wmf]F


v


[image: image2.wmf]P


v


[image: image3.bmp]

A



R







O



R







 r



R







� EMBED Equation.3  ���



R







B



R











� EMBED Equation.3  ���











 d



R











_1004291661.unknown



_1004291779.unknown



_1086768595.unknown



_1086768678.unknown



_1004291730.unknown



_1004286903.unknown



_1004289988.unknown



_1004286070.unknown




_1116675347.doc


ω



















P







C







O












_1321228909

_1321228857

_1092120128.doc
[image: image1.wmf]0


v


v


[image: image2.bmp]

� EMBED Equation.3  ���























O











R







m











_1005168267.unknown




_1114589915.unknown

_1092120487.unknown

_1092057216.doc
[image: image1.wmf]F


v


[image: image2.wmf]P


v


[image: image3.bmp]

A



R







fB







 r



R







� EMBED Equation.3  ���



R







B



R







fA







� EMBED Equation.3  ���











 d



R







NB



R







NA



R











_1004291661.unknown



_1004291779.unknown



_1086768595.unknown



_1086768678.unknown



_1004291730.unknown



_1004286903.unknown



_1004289988.unknown



_1004286070.unknown




_1086783120.unknown

_1087218803.unknown

_1087221215.unknown

_1087221221.unknown

_1087221172.doc
[image: image1.wmf]2


v


v


[image: image2.wmf]1


v


v








俯视图







� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���











m1 ,l







m2







A







O











_1005214446.unknown



_1005214505.unknown




_1086785430.unknown

_1086614722.doc
[image: image1.wmf]0


v


[image: image2.wmf]0


v


[image: image3.wmf]2


1


[image: image4.wmf]2


1


[image: image5.bmp]









� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���











O







� EMBED Equation.3  ���L







� EMBED Equation.3  ���L







L











_1004086407.unknown



_1064904162.unknown



_1064904850.unknown



_1064905112.unknown



_1064904803.unknown



_1064903734.unknown



_1004086321.unknown




_1086704433.unknown

_1086764540.doc
[image: image1.wmf]1


v


v


[image: image2.wmf]2


v


v


[image: image3.bmp]

B



R







R



R







� EMBED Equation.3  ���











M







O



R







J







� EMBED Equation.3  ���















_1004286903.unknown



_1004291661.unknown



_1004291730.unknown



_1004291779.unknown



_1004289988.unknown



_1004286070.unknown




_1086704416.unknown

_1086158176.unknown

_1086614617.unknown

_1077633165.doc
 


m1







T







O







x












_1066542203.unknown

_1077623188.doc
[image: image1.bmp]

M







L







M







A







v0












_1077624709.doc


m1







A







B







m2 







l







L












_1077627786.doc
[image: image1.wmf]g


m


v


[image: image2.wmf]v


v


[image: image3.bmp]

C







L







O







a







S







H







h1	







h2







b







� EMBED Equation.3  ��� 











� EMBED Equation.3  ��� 























_1005715688.unknown



_1005715772.unknown




_1077629997.doc
[image: image1.wmf]v


v


[image: image2.wmf]0


v


v




� EMBED Equation.3  ���











l







l0















� EMBED Equation.3  ���















_1005732380.unknown



_1005732400.unknown




_1077627218.doc
[image: image1.bmp]

C







L







O







a












_1077624536.doc
[image: image1.wmf]v


v


[image: image2.wmf]0


v


v




 � EMBED Equation.3  ���











 � EMBED Equation.3  ���











O＇















C







A







O







R







M







m











_1005657696.unknown



_1005657697.unknown




_1077623198.doc
[image: image1.wmf]v


v


[image: image2.bmp]



M







L







M







A







v0







A







� EMBED Equation.3  ���











S1







S2











_1005288140.unknown




_1077610231.doc


A	







B







m







O







R












_1077611127.doc
[image: image1.bmp]

m







k







A (右)







B (左)







L












_1066542340.unknown

_1072623834.unknown

_1066542378.unknown

_1066542236.unknown

_1066220389.doc
[image: image1.bmp]

A







m







M







B







M











h0












_1066541397.unknown

_1066542177.unknown

_1066223009.unknown

_1066226536.unknown

_1066222938.unknown

_1066219485.unknown

_1066220261.doc
[image: image1.wmf]A


v


v


[image: image2.bmp]

A







 � EMBED Equation.3  ���















B











_1005664055.unknown




_1066219597.unknown

_1066218966.unknown

_1061100137.unknown

_1064844741.unknown

_1064908197.unknown

_1064908376.unknown

_1066216264.doc
[image: image1.bmp]

m1







k







A







m2 







B












_1065253038.unknown

_1064908213.unknown

_1064906747.unknown

_1064908184.unknown

_1064844762.unknown

_1064906641.unknown

_1064844750.unknown

_1063178745.unknown

_1064843202.unknown

_1064844663.unknown

_1064844739.unknown

_1064844627.unknown

_1063178760.unknown

_1061129961.unknown

_1061642384.unknown

_1061708963.unknown

_1061806181.doc


 A







 B







 fB







 fA







 rB







 rA












_1061704900.unknown

_1061623719.doc


C







A







B







R







0











_1004286903.unknown



_1004287435.unknown



_1004286070.unknown




_1061635261.unknown

_1061130503.unknown

_1061128427.unknown

_1061129915.unknown

_1061128891.unknown

_1061101201.unknown

_1014281699.unknown

_1021209224.doc


O







R







y







x












_1052463772.doc






P=mg







kv







f







a







N












_1052463938.unknown

_1052463940.unknown

_1061016555.doc














l











v







u











y











x







P







B







A











_999097161.doc














 l









v









 u









 y









x









P









B









A

















_1052463939.unknown

_1052463807.unknown

_1052463110.unknown

_1052463255.unknown

_1021618831.doc
[image: image1.bmp]

























_984421032.doc







_1014281898.unknown

_1014282617.unknown

_1014282678.unknown

_1014282037.unknown

_1014282091.unknown

_1014281912.unknown

_1014281725.unknown

_1014281891.unknown

_1014281716.unknown

_1014130940.unknown

_1014132427.unknown

_1014281546.unknown

_1014281547.unknown

_1014281559.unknown

_1014132481.unknown

_1014132381.unknown

_1014128601.unknown

_1014128609.unknown

_1014128594.unknown

_1005287605.unknown

_1005663907.unknown

_1005714503.unknown

_1005756197.unknown

_1005757082.unknown

_1005757172.unknown

_1005757390.unknown

_1005757032.unknown

_1005714730.unknown

_1005732776.unknown

_1005733082.unknown

_1005733210.unknown

_1005732604.unknown

_1005714578.unknown

_1005714710.unknown

_1005714551.unknown

_1005714263.unknown

_1005714424.unknown

_1005714488.unknown

_1005714315.unknown

_1005664613.unknown

_1005665228.unknown

_1005714180.unknown

_1005665327.unknown

_1005664735.unknown

_1005664687.unknown

_1005664242.unknown

_1005664572.unknown

_1005657365.unknown

_1005658411.doc


R







vn







m







O











vt












_1005662721.unknown

_1005662898.unknown

_1005658616.unknown

_1005658964.unknown

_1005662639.unknown

_1005658872.unknown

_1005658479.unknown

_1005658556.unknown

_1005657410.unknown

_1005657865.unknown

_1005658226.unknown

_1005657403.unknown

_1005475842.doc






15







t (s)







O







B (4,14,8)











10







5







2







4







6







v (m/s)











_1005289253.unknown




_1005656546.unknown

_1005656680.unknown

_1005657329.unknown

_1005656644.unknown

_1005656480.unknown

_1005287864.unknown

_1005288025.unknown

_1005288060.unknown

_1005288143.unknown

_1005287897.unknown

_1005287653.unknown

_1004277636.unknown

_1005213808.unknown

_1005282020.unknown

_1005282295.unknown

_1005286112.unknown

_1005287570.unknown

_1005285991.unknown

_1005282175.unknown

_1005282206.unknown

_1005213873.unknown

_1005281997.unknown

_1005213839.unknown

_1004279679.unknown

_1004559109.unknown

_1005202194.unknown

_1005202350.unknown

_1004559182.unknown

_1005202174.unknown

_1004296034.unknown

_1004438264.unknown

_1004295950.unknown

_1004279377.unknown

_1004279529.unknown

_1004277715.unknown

_999097186.unknown

_999097576.unknown

_1004085835.unknown

_1004086957.unknown

_1004087303.unknown

_999097662.unknown

_999097724.unknown

_999097765.unknown

_999097695.unknown

_999097604.unknown

_999097416.unknown

_999097533.unknown

_999097246.unknown

_983295481.unknown

_983295616.unknown

_983946234.unknown

_983295560.unknown

_949615528.unknown

_983295412.unknown

_949615279.unknown

